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1. 大学への入学に大きく影響したこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自
分
自
身
の
判
断
や
決
定 

高
等
学
校
、
塾
や
予
備
校
の
先
生
の
薦
め 

親
や
親
戚
の
方
な
ど
の
意
向 

そ
の
他 

併
設
高
校
か
ら
の
進
学 

無
回
答 

 

2. 在学中の通学拠点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

実
家
（
親
元
）
か
ら
通
学
し
た 

ア
パ
ー
ト
や
マ
ン
シ
ョ
ン
を
借
り
て
一
人
暮
ら
し

を
し
た 

親
戚
や
兄
弟
姉
妹
・
友
人
と
生
活
を
し
な
が
ら

通
学
し
た 

大
学
の
寮
で
生
活
し
た 

そ
の
他 

無
回
答 
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<N=895>
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3. 大学での活動により自分自身が成長したと感じた時期 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３
年
生
で
大
き
く
成
長
し
た 

最
終
学
年
の
４
年
生
で
の
成
長
が
著
し
か

っ
た 

２
年
生
の
時
の
成
長
ぶ
り
が
大
き
か
っ
た 

入
学
後
１
年
間
の
う
ち
に
、
成
長
ぶ
り
を

実
感
し
た 

在
学
中
、
特
に
成
長
ぶ
り
は
感
じ
ら
れ
な

か
っ
た 

大
学
生
に
な
っ
て
か
ら
、
む
し
ろ
悪
い
面

が
目
立
つ
よ
う
に
な
っ
た 

無
回
答 

 

4. 自分の成長ぶりを強く感じたこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２
）
日
頃
の
学
習
態
度
や
、
大
学
で
学
ぶ
専
門

分
野
の
知
識
な
ど
の
面
で 

６
）
社
会
的
な
出
来
事
へ
の
関
心
や
、
教
養
、
視

野
を
広
め
る
と
い
う
面
で 

４
）
日
常
生
活
で
の
判
断
力
、
決
断
力
や
行
動

力
の
面
で 

５
）
周
囲
へ
の
配
慮
や
気
配
り
が
出
来
る
よ
う

に
な
っ
た
と
い
う
面
で 

３
）
資
格
の
取
得
や
、
パ
ソ
コ
ン
、
語
学
な
ど
の

技
能
面
で 

１
）
挨
拶
の
仕
方
や
礼
儀
作
法
の
面
で 

７
）
そ
の
他 

無
回
答 
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5. 在学中に心配だったこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 ２

）
就
職
や
卒
業
後
の
進
路
、
専
門
資
格
の
取
得
な
ど
に
つ
い
て 

１
）
学
業
面
で
の
成
果
や
、
大
学
で
の
学
習
単
位
の
取
得
に
つ
い
て 

６
）
学
費
や
奨
学
金
な
ど
の
経
済
的
な
こ
と
に
つ
い
て 

４
）
大
学
で
の
友
人
や
学
外
の
友
人
と
の
交
友
関
係
に
つ
い
て 

５
）
ア
ル
バ
イ
ト
や
サ
ー
ク
ル
活
動
と
学
業
の
両
立
に
つ
い
て 

３
）
自
分
自
身
の
心
身
の
健
康
状
態
に
つ
い
て 

７
）
そ
の
他 

無
回
答 
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6. 知識や技能の向上についての満足度 

 

 

 

 

 

<N=895> 

1）コミュニケーション能力 

2）協調性・チームワーク 

3）専門分野や学科の知識・技能 

4）社会人としてのマナー・常識 

5）パソコンや各種情報機器の操作 

6）幅広い教養 

7）プレゼンテーション能力 

8）主体性・積極性 

9）学ぶ意欲 

10）生活の自己管理力 

11）文章表現力 

12）論理的・批判的に考える力 

13）リーダーシップ 

14）外国語の能力 

15）異文化に対する知識・理解 13.0 41.0 29.1 14.5 2.5

8.4 35.3 31.7 22.0 2.6

12.6 49.9 30.4 4.6 2.5

15.4 63.7 17.0 1.62.3

13.3 59.3 22.8 2.2 2.3

19.1 65.5 11.1
1.9

2.5

20.9 62.7 13.1
1.1

2.2

18.9 62.8 14.7
1.5

2.1

13.3 57.4 24.6 2.6 2.1

15.4 66.1 14.6 1.5 2.3

14.0 53.3 26.7 3.7
2.3

21.8 63.5 11.3
1.1

2.3

22.2 62.8 10.9
1.8

2.2

26.1 63.5 7.21.1 2.1

25.6 62.8 7.8
1.8

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大変満足 どちらかというと満足 やや不満 不満 無回答
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<N895>
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81.6

70.7

81.783.6 84.6
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知識や技能の向上の満足項目 (〈大変満足〉＋〈どちらかというと満足〉) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 １

）
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
能

力 ２
）
協
調
性
・
チ
ー
ム
ワ
ー

ク ３
）
ゼ
ミ
ナ
ー
ル
教
育
や
卒

業
論
文
指
導 

４
）
専
門
分
野
や
学
科
の
知

識
・
技
能 

５
）
パ
ソ
コ
ン
や
各
種
情
報

機
器
の
操
作 

６
）
幅
広
い
教
養 

７
）
プ
レ
ゼ
ン
テ
ー
シ
ョ
ン

能
力 

８
）
主
体
性
・
積
極
性 

９
）
学
ぶ
意
欲 

１
０
）
生
活
の
自
己
管
理
力 

１
１
）
文
章
表
現
力 

１
２
）
論
理
的
・
批
判
的
に

考
え
る
力 

１
３
）
リ
ー
ダ
ー
シ
ッ
プ 

１
４
）
外
国
語
の
能
力 

１
５
）
異
文
化
に
対
す
る
知

識
・
理
解 

7. 在学中の満足度 

 

27.4 59.8 8.5
2.0

2.3

24.8 61.9 9.3
1.7

2.3

19.2 64.6 11.1
2.6

2.6

9.2 60.6 23.1 3.7 3.5

13.0 64.4 17.9 2.0 2.8

13.6 67.8 14.2 1.9 2.5

19.7 61.6 13.5
2.8

2.5

26.7 59.2 10.3
1.3

2.5

12.1 71.3 12.52.0 2.1

15.6 68.6 11.81.7
2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大変満足 どちらかというと満足 やや不満 不満 無回答

 

<N=895> 

１）授業全体の教育内容や方法 

２）学期ごとの成績結果 

３）ゼミナール教育や卒業論文指導 

４）大学での就職指導や進路相談 

５）学生相談や健康相談 

６）資格取得講座や留学制度 

７）日常の出来事や行事などの情報提供 

８）大学に在籍する安心感 

９）大学に対する親しみやすさ 

１０）学生生活の充実度 
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<N895>
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在学中の満足項目 (〈大変満足〉＋〈どちらかというと満足〉)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１
）
授
業
全
体
の
教
育
内
容
や
方
法 

２
）
学
期
ご
と
の
成
績
結
果 

３
）
ゼ
ミ
ナ
ー
ル
教
育
や
卒
業
論
文
指
導 

４
）
大
学
で
の
就
職
指
導
や
進
路
相
談 

５
）
学
生
相
談
や
健
康
相
談 

６
）
資
格
取
得
講
座
や
留
学
制
度 

７
）
日
常
の
出
来
事
や
行
事
な
ど
の
情
報
提
供 

８
）
大
学
に
在
籍
す
る
安
心
感 

９
）
大
学
に
対
す
る
親
し
み
や
す
さ 

１
０
）
学
生
生
活
の
充
実
度 
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8. 家庭で話題になったこと 

 

17.3 39.0 39.2 4.5

20.4 32.2 43.0 4.4

35.6 48.3 13.1 3.0

27.6 49.8 19.8 2.8

54.5 37.1 5.8 2.6

35.0 38.7 23.6 2.8

25.6 54.6 17.2 2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

かなり話題になった 少し話題になった 話題にならなかった 無回答

 

 

<N=895> 

１）授業やレポート、試験のこと 

２）実習や留学などのこと 

３）就職や卒業後の進路のこと 

４）先生やゼミナールのこと 

５）友人のこと 

６）サークル活動のこと 

７）学園祭など学校行事のこと 
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<N=895>
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27.9 55.0 15.3
1.1

0.8
0.0

13.0 52.1 21.3 5.3

2.4

5.9

22.8 52.7 12.5 4.3

1.6

6.0

27.5 58.6 11.1
1.8

0.4
0.7

23.9 55.1 14.5 2.8

1.1

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大変満足 どちらかと言うと満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

 

家庭で話題になったこと (〈かなり話題になった〉＋〈少し話題になった〉) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１
）
授
業
や
レ
ポ
ー
ト
、
試
験
の
こ
と 

２
）
実
習
や
留
学
な
ど
の
こ
と 

３
）
就
職
や
卒
業
後
の
進
路
の
こ
と 

４
）
先
生
や
ゼ
ミ
ナ
ー
ル
の
こ
と 

５
）
友
人
の
こ
と 

６
）
サ
ー
ク
ル
活
動
の
こ
と 

７
）
学
園
祭
な
ど
学
校
行
事
の
こ
と 

 

9. 学生生活に対する総合満足度 

 

 

 

全  体<N=895> 

  

人間学部<N=280> 

経営学部<N=184> 

外国語学部<N=169> 

保健医療技術学部

<N=262> 
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36.3 50.4 13.4

0.0

15.4 67.5 10.7 6.5

29.3 49.5 14.7 6.5

38.2 49.6 11.4

0.7

31.5 53.2 12.5
2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

すすめたい どちらとも言えない すすめたいとは思わない 無回答

 

10. 家族や親族などに文京学院大学への入学をすすめたいと思うか 

 

 

 

全  体<N=895> 

人間学部<N=280> 

経営学部<N=184> 

外国語学部<N=169> 

保健医療技術学部

<N=262> 

 

 

 


